



पुणे : यंदा कोरोनाचा प्रादुर्भाव कमी झाल्यामुळे दहावी आणि बारावी बोर्डाच्या परीक्षा ऑफलाईन पद्धतीने घेण्यात आल्या. आज बुधवार, दि.८ जून रोजी राज्यातील बारावीचा निकाल लागेल. राज्यातील सर्व विभागांचे दहावी आणि बारावी बोर्डाचे निकाल हे येत्या काही दिवसातच जाहीर होतील अशी माहिती शालेय शिक्षणमंत्री वर्षा गायकवाड यांनी दिली होती. दरवर्षी प्रमाणे यंदाही बारावी बोर्डाचा निकाल हे सुमारे दुपारी एक वाजताच्या दरम्यान जाहीर होण्याची शक्यता आहे.

बीड | बुधवार, ८ जून २०२२ | वर्ष : ४

आपले वृत्तपत्र, आपला आवाज

अंक : ३० | पाने : ४ | मूल्य ₹ २

बातमी व जाहिरातीसाठी संपर्क

9423209823

मुख्यालय : 'शिवगड' २३,
मुख्य रस्ता, मस्जिद चौक, माजलगाव जि.बीड

फास्टट्रॅकन्यूज

शाळांमध्ये चिमुकल्यांचा
किलबिलाट १५ जूनपासून

मुंबई : शिक्षणमंत्री वर्षा गायकवाड यांनी राज्यातील शाळा सुरु होण्यासंदर्भात महत्त्वाची माहिती दिली आहे. १३ जूनला फक्त पहिलीच्या शाळांसाठी पहिले पाऊल हे कार्यक्रम होणार आहे. अन्य शाळा १५ जूनला सुरु होणार आहेत, असे गायकवाड यांनी सांगितले. वर्षा गायकवाड म्हणाल्या की, राज्यात सध्या मास्क कुठेही बंधनकारक नाही. त्यामुळे येणाऱ्या काळात परिस्थिती बघून शाळा संदर्भात निर्णय घेतला जाईल. मंत्रिमंडळाच्या बैठकीत कोरोनाची नेमकी परिस्थिती कळेल. त्यानंतर शाळा सुरु करण्यापूर्वी चाइल्ड टास्क फोर्स असेल किंवा आरोग्य विभाग त्यांच्याशी आम्ही चर्चा करू आणि निर्णय घेऊ. महाराष्ट्र यंग लीडर्स एस्पीरेशन डेव्हलपमेंट प्रोग्राम आणि स्वजीवी प्रोग्राम या कार्यक्रमाचे उद्घाटन झाले.

वर्तमान
प्रतिबिंब

रहा ऑनलाईन कनेक्ट..

www.vartmannews.in

या वेबसाईटला भेट द्या !

पालकमंत्र्यांचा 'सेल्फी विथ रोड'

प्रतिनिधी

परळी वैजनाथ : परळी शहर बायपासचे काम पूर्णत्वाकडे पोहोचले असून याच मार्गावरून जात असताना सामाजिक न्याय मंत्री धनंजय मुंडे यांनी अचानक थांबून या कामाची पाहणी केली. यावेळी त्यांना सेल्फीचा मोह आवरला नाही आणि त्यांनी रस्त्यासोबत सेल्फी काढला. धनंजय मुंडे यांचा हा 'सेल्फी विथ रोड' सोशल मीडिया चांगलाच व्हायरल होतोय. या सेल्फीच्या माध्यमातून धनंजय मुंडे यांनी पंजजा मुंडेना डिक्चरण्याचा प्रयत्न केल्याची चर्चा राजकीय वर्तुळात रंगली आहे.

परळी शहरवासियांच्या अत्यंत जिद्दाबळ्याचा व अनेक वर्षापासून प्रलंबित असलेल्या परळी शहर बायपासचे काम मंत्री धनंजय मुंडे यांच्या माध्यमातून वेगाने पूर्णत्वाकडे वाटचाल करत आहे. धनंजय मुंडे यांनी एका कार्यक्रमासाठी जात असताना, अचानक थांबून या कामाची पाहणी केली. यावेळी काम अत्यंत वेगाने, दर्जात्मक पद्धतीने सुरु असल्याचे पाहून त्यांनी समाधान व्यक्त केले. एवढेच नव्हे तर धनंजय मुंडे यांना आपण केलेल्या प्रयत्नांचे फलित पाहून, या रस्त्यावर



उभारून सेल्फी घेण्याचा मोह आवरला आला नाही! आणि गाडीतून उतरून सेल्फी घेतला. परळी शहर बायपास हा दोन टप्प्यात विभागलेला असून, अवजड वाहतुकीच्या दृष्टीने हा बायपास अत्यंत महत्त्वाचा मानला जातो. पहिल्या टप्प्यात कन्हैरवाडी ते टोकवाडी या चार

किलोमीटर लांबीच्या चार पदरी रस्त्याचे काम हाती घेण्यात आले असून, यासाठी ५४ कोटी रुपये निधी खर्च अपेक्षित आहे. यश कन्स्ट्रक्शन या कंपनी मार्फत या रस्त्याचे काम सुरु असून, रेल्वे ओव्हर ब्रिज वगळता सुमारे ८० टक्के काम पूर्णत्वाकडे आले आहे.

एक टप्पा पूर्णत्वाकडे

मागील वर्षी ३ जुलै रोजी धनंजय मुंडे यांच्या हस्ते या कामाचे भूमिपूजन करण्यात आले होते. तर दुसऱ्या टप्प्यात टोकवाडी ते संगम या रस्त्याचे सुमारे पावणे तीन किलोमीटरचे काम लवकरच हाती घेण्यात येणार आहे. तर धनंजय मुंडे यांच्या प्रयत्नातून परळी शहर बायपासचा एक टप्पा आता पूर्णत्वाकडे आला असून, यामुळे शहरातून होणाऱ्या अवजड वाहतूक व दळणवळण सुविधेत आमूलाग्र सकारात्मक परिणाम होणार आहे. मागील सरकारच्या काळात सुमारे ४ वेळा वेगवेगळ्या मंत्री महोदयांना परळीत बोलावून ४ भूमिपूजन कार्यक्रम आयोजित करून सुद्धा तत्कालीन पालकमंत्र्यांना बायपासचे काम सुरु देखील करता आले नव्हते असा आरोप धनंजय मुंडे यांनी केला होता त्यामुळेच की काय, या कामाचे पूर्णत्वाकडे जात असलेले रूप पाहून धनंजय मुंडे यांना रस्त्यावर सेल्फी घ्यायचा मोह आवरला नसावा, अशीही जनसामान्यात चर्चा होत आहे.

मोठेवाडी सोसायटीवर मोहन जगताप यांचे वर्चस्व

प्रतिनिधी

माजलगाव : तालुक्यातील मोठेवाडी, छोटेवाडी, रामनगर, हनुमाननगर येथील सेवा सहकारी सोसायटी भारतीय जनता पक्षाच्या ताब्यात आली आहे. भारतीय पक्षाचे नेते तथा छत्रपती सहकारी साखर कारखान्याचे उपाध्यक्ष मोहनराव जगताप यांच्या मार्गदर्शनाखाली सर्व १३ उमेदवार निवडून आले.

सध्या जिल्हाभरात सेवा सहकारी सोसायटी च्या निवडणुका सुरु आहेत. माजलगाव

तालुक्यातील मोठेवाडी, छोटेवाडी, रामनगर, हनुमाननगर ही सोसायटीची निवडणूक गुरुवारी पार पडली ही सोसायटी अत्यंत प्रतिष्ठेची समजली जात असल्याने संपूर्ण तालुक्याचे लक्ष या सोसायटीवर लागले होते. त्यामध्ये भारतीय जनता पक्षाचे नेते मोहनराव जगताप यांच्या मार्गदर्शनाखाली पॅनलचे सर्व उमेदवार मोठ्या मताधिक्याने निवडून आले आहेत. निवडून आलेले उमेदवार प्रभाकर पाठे, रामराव खेत्री, संभाजी चव्हाण, राजेभाऊ घोडके, भारत खेत्री, भगवान पवार, बाबुराव वराडे, जनार्दन गोडे, श्रीकिशन कटके, भानुदास राठोड, तुकाराम इंगळे, संभाजी

पौळ, दिगंबर राठोड या सर्वांचा मोहनराव जगताप यांनी भारतीय जनता पार्टी कार्यालय माजलगाव येथे शाल श्रीफळ देऊन सत्कार केला. या सत्कार समारंभा वेळी सुरेशराव एरंडे, जगदीशराव बादाडे, उद्धवराव नागरगोजे सर, सरपंच अविनाश गोडे, सरपंच अंगद कटके, संचालक विष्णुपंत खेत्री, माजी चेअरमन विश्वनाथ खेत्री, माजी चेअरमन विठ्ठलराव डांगे, उपसरपंच रोशन राठोड, प्रल्हाद दळवी, नागरसेवक शरद यादव, विनायक रत्नपारखी, नागरसेवक सय्यद कालू भाई, भास्करराव प्रधान, आनंत कुलकर्णी, विध्यासागर करपे उपस्थित होते.

डॉ. भाग्यश्री पाटील यांचा सन्मान



पुणे : डी.पी.यु.च्या प्र.प्राचार्य डॉ. भाग्यश्री पाटील यांना 'लक्ष्मीबाई स्मृती पुरस्कार' भारताचे राष्ट्रपती रामनाथ कोविंद यांच्या हस्ते प्रदान करण्यात आल्या. त्याअनुषंगाने सन्मान करताना संपादक भगीरथ तोडकरी.

10
जून

आमचे सहकारी संपादक
बालाशाहेब
फपाळ पाटील

यांना वाढदिवसाच्या
उदंड शुभेच्छा!

: : : : : शुभेच्छुक : : : : :

संपादक सर्वश्री : बाबा श्रीहरी देशमाने, भगीरथ तोडकरी, गोवर्धन बडे



मायबाप वाचकहो..!

'माव तिथं वर्तमान' मीहिमें अंतर्गत आमच्या वाचकांना नवं, आकर्षक पॅकेज देण्याचा आमचा मानस आहे. त्यादृष्टीने वर्षभर घरपोच अंक मिळविण्यासाठी केवळ ४९९₹ भरा. अंकासीबतच तुमच्या कुटुंबातील लाडक्या व्यक्तीचा वाढदिवस अधिक द्विगुणीत करण्यासाठी ठराविक आकारातील जाहिरात अगदी मीफत प्रसिद्ध केली जाईल. त्यासाठी वर्तमान तर्फे मीफत जाहीरात कूपन देण्यात येणार आहे. तरी आपण कसलीच संधी न दवडता आमच्या 'माव तिथं वर्तमान' मीहिमेंत सहभागी होण्यासाठी संपर्क साधावा.

संधी दवडू नका,

सहभागी व्हा!

आधुनिक विचारांचे

वर्तमान

आपले वृत्तपत्र, आपला आवाज

- कॉर्पोरेट ऑफीस : 'शिवगड' २३, मुख्य रस्ता, मस्जिद चौक, माजलगाव जि.बीड (महाराष्ट्र) ४३११३१
- vartmaneditor@gmail.com 9423209823
- www.vartmannews.in 7499934141

लोकनेते गोपीनाथ मुंडे सर्व घटकांचे प्रेरणास्थान

मध्यप्रदेशचे मुख्यमंत्री शिवराजसिंह चौहान यांचे उद्गार



▶ प्रतिनिधी

परळी वैननाथ : गोपीनाथगडावर आठव्या स्मृतिदिनानिमित्त आयोजित समारंभास मध्यप्रदेशचे मुख्यमंत्री शिवराजसिंह चौहान उपस्थित होते. यावेळी बोलताना ते म्हणाले, दिवंगत लोकनेते गोपीनाथगडावर मुंडे हे अविर्त संघर्ष, साहस आणि वंचित घटकांची सेवा यांचा त्रिवेणी संगम आहे. त्यांच्या या कार्याचा वारसा आपण सर्वांनी मिळून पुढे घेऊन जाऊया असे चौहान म्हणाले. गोपीनाथगडावर मुंडे यांच्या समाधीस्थळी सुरुवातीला पुष्पहार अर्पण करण्यात आले. त्यानंतर संघर्ष सन्मान म्हणून विविध क्षेत्रातील उल्लेखनीय कार्य करणाऱ्या व्यक्तींचा संघर्षदिन सन्मान करण्यात आला आहे. यामध्ये उद्योगपती पद्मश्री मिलिंद कांबळे, गोरक्षक पद्मश्री सय्यद शम्बीर, मुंबईच्या सामाजिक कार्यकर्त्या प्रिती पाटकर, ललिता वाघ यांचा गोपीनाथ मुंडे प्रतिष्ठानच्या वतीने मुख्यमंत्री शिवराजसिंह चौहान यांच्या हस्ते सन्मान

सामाजिक न्याय मंत्री समाधीस्थळी नतमस्तक

लोकनेते गोपीनाथगडावर मुंडे यांच्या आठव्या स्मृतिदिनानिमित्त बीडचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांनी गोपीनाथगडावर जाऊन मुंडे यांच्या समाधीचे दर्शन घेतले. माजी आमदार अमरसिंह पंडित यांच्यासह रावदायीचे पदाधिकारी उपस्थित होते.



करण्यात आला.यावेळी बोलताना ते म्हणाले की, मी आज गोपीनाथगडावर एक भाजपाचा नेता किंवा मध्य प्रदेशचा



मुख्यमंत्री म्हणून नाही, तर दिवंगत मुंडे यांचा भाऊ म्हणून उपस्थित राहत आहे. भाजपाचे मजलतू संघटना आज देशभरात

दिसून येते या संघटनाला महाराष्ट्रात गावागावापर्यंत पोहचवण्याचे कार्य दिवंगत प्रमोद महाजन, गोपीनाथ मुंडे या दोघांनी केले. मध्यप्रदेशमध्ये काम करताना सर्वप्रथम प्रमोद महाजन यांनीच आपल्याला अध्यक्ष म्हणून पक्षात संघी दिली आणि मुंडे-महाजन यांच्यासोबत काम करण्याची संधी मला मिळाली. अगदी जवळून यांचे काम पाहिले आहे. 'मुंडे जनसामान्यांचे अद्वितीय नेतृत्व' दिवंगत गोपीनाथगडावर मुंडे यांनी भाजपाला गावोगावी पोहोचविले. मी धकणार नाही, धांबणार नाही, कोणासमोर झुकणार नाही, असे मनाशी ध्येय ठेवून अहोरात्र मेहनत घेतली. राज्यात संघर्ष यात्राद्वारे काँग्रेसला सत्तेवरून पायउतार करण्यास भाग पाडले. सामान्य कुटुंबातील उरसतोड मजुरांचे प्रश्न सोडविले. मुंडे हे कायम जनतेसाठी जगले ते नवा इतिहास रचून गेले. त्यांना मी कधीही विसरणार नसल्याची भावना चौहान यांनी व्यक्त केली.



बीड जिल्ह्यातील वाढते दलित अत्याचार चिंताजनक

भीम आर्मी प्रमुखांकडे सिध्दार्थ मायंदळे यांची कैफियत

▶ प्रतिनिधी

बीड : जिल्ह्यामध्ये दलितवादी अत्याचार वाढले आहेत. यावर कारवाई करण्यास पोलीस प्रशासन कमी पडत आहे. त्यामुळे अत्याचाराचे प्रमाण दिवसेंदिवस वाढत आहेत. हे आटोक्यात आणले नाही तर भीम आर्मी स्ट्राईलने उत्तर देऊ असा इशारा भीम आर्मीचे जिल्हाप्रमुख सिध्दार्थ मायंदळे यांनी प्रसिध्दीमाध्यमांमार्फत दिला आहे. दरम्यान, बीड जिल्ह्यातील वाढते दलित अत्याचार चिंताजनक असून याकडे शासनाने डोळेझाक करू नये, अशी मागणी जिल्हाप्रमुख मायंदळे यांनी केली आहे.

जातीय मानसिकतेतून हे अत्याचार होत आहेत. आरोपी यांच्यावर कठोर कारवाई होत नसल्यामुळे अत्याचाराचे प्रमाण वाढत आहे. परवा कोथिंबीरवाडी ता. धारूर इथे जातीय मानसिकतेतून महिला, लेकरा-बाळासह दलित कुटुंबावर हल्ला करून मारहाण केली. आणि याची चित्रफित पाहून त्या महिलेचा आक्रोश पाहून कोणाचेही हृदय पिळवटून जाईल. एवढे अमानुष अत्याचार जातीवादी लोकांनी केला. ही घटना महाराष्ट्राला काळीमा फासणारी आहे. त्या सर्व आरोपींवर कठोर कारवाई करावी. अशीही मागणी त्यांनी केली आहे.

पोटनिवडणुकीत संकेत ढगे विजयी



पातुड : येथील ग्रामपंचायतीच्या पोटनिवडणुकीत संकेत धैर्यशील ढगे ग्रामपंचायत सदस्य म्हणून निवडून आले आहेत.



पर्यावरणीय समतोल राखण्याची गरज उपविभागीय अधिकारी नीलम बाफना यांचे आवाहन

▶ प्रतिनिधी

माजलगाव : जागतिक पर्यावरण दिनानिमित्त रविवार, दि.५ जून रोजी माजलगाव येथील उपविभागीय अधिकारी कार्यालयामध्ये महसूल प्रशासन आणि सामाजिक वनीकरण विभाग बीड यांच्या संयुक्त विद्यमाने वृक्षारोपणाचा कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता. यामध्ये विविध प्रकारच्या ११ झाडांच्या रोपांचे वृक्षारोपण करण्यात आले. यावेळी उपविभागीय अधिकारी नीलम बाफना, तहसिलदार वर्षा मनाळे, वनरक्षक डी.बी.शेळके, उपविभागीय अधिकारी कार्यालयातील व वन विभागातील अधिकारी, कर्मचारी हे उपस्थित होते.

शाश्वत विकासासाठी पर्यावरणाचा समतोल साधणे अत्यंत आवश्यक असून, ती काळाची

गरज तर आहेच परंतु, सर्वांचे नैतिक कर्तव्यही आहे. त्यामुळे सर्व माजलगाव वासियांनी येणाऱ्या पावसाळ्यात किमान एक तरी रोपाचे वृक्षारोपण करून, लावलेल्या रोपांचे योग्य रीतीने संगोपन करावे जेणेकरून भविष्यात पर्यावरणातील चांगला बदल आपल्याला पहावयास मिळेल व पर्यावरणाचा न्हास थांबेल. असे आवाहन जागतिक पर्यावरण दिनाच्या निमित्ताने उपविभागीय अधिकारी नीलम बाफना यांच्यावतीने करण्यात आले. पुढे बोलताना बाफना म्हणाल्या की, येणाऱ्या काळात चांगला पाऊस झाल्यानंतर उपविभागीय अधिकारी कार्यालयाच्या आवारातील १० गुंठ जगेल जवळपास ३००० झाडांची वृक्ष लागवड करून घन वन करण्याची योजना आहे व या वृक्ष लागवडीचा संकल्प घेत कार्यक्रमाचा समारोप झाला.

अॅड.मोगरेकर यांचे निधन

▶ प्रतिनिधी



माजलगाव : शहरातील सन्मित्र कॉलनी भागातील रहिवाशी असलेले जेष्ठ विधिज्ञ अॅड. अनिल मनोहरराव मोगरेकर (वय ७७ वर्षे) यांचे अल्पशा आजारांने रविवारी दि. ५ पहाटे निधन झाले. अॅड. अनिल मोगरेकर हे नवविकास मंडळाचे सहकार्यवाह तथा आदर्श वाचनालयाचे प्रमुख तसेच महात्मा फुले विद्यालय शालेय समिती अध्यक्ष, लवूळ येथे शिक्षक म्हणून देखिल काम केलेले असल्याने ते सर्वपरिचीत होते. शैतीवर त्यांची आस्था होती. रविवारी पहाटे त्यांचे निधन झाले. त्यांच्या पार्थिवार सिंदफणा काठी असलेल्या स्मशानभूमीत अंत्यसंस्कार करण्यात आले. त्यांच्या पश्चात पत्नी, दोन मुली, जावई, सुना, नातवंडे असा परिवार आहे. अंभियंता शंतनु मोगरेकर यांचे ते वडील होत.

पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर यांचा लोकाभिमुख राज्यकारभार : खांडेकर

▶ प्रतिनिधी

सिरसाळा : आदर्श राज्यकारभार कसा असावा याचे मूर्तिमंत उदाहरण म्हणून होळकरशाहीकडे पाहिले जाते. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर या अष्टावधानी राज्यकर्त्या तर होत्याच पण त्यांचा राज्यकारभार हा लोकाभिमुख असल्याचे प्रतिपादन बंडूजी खांडेकर यांनी केले. धारूर तालुक्यातील कुंडी येथील अहिल्यादेवी होळकर सार्वजनिक जयंती कार्यक्रमात ते बोलत होते.

जेष्ठ नेते माऊली गडदे यांच्या अध्यक्षतेखाली झालेल्या कार्यक्रमात बंडू खांडेकर यांचे प्रमुख मार्गदर्शन झाले. यावेळी युवानेते सतीश काळे, चंद्रकांत देवकर, कपिल गाडेकर, विजय धायगुडे, अमोल कारगुडे, धनराज बिडगर, एन.के.आप्पा, श्यामसुंदर मुंडे, आदी मान्यवरांनी लोकाभिमुखतेच्या कार्यावर प्रकाश टाकला. त्यांच्या पश्चात पत्नी, दोन मुली, जावई, सुना, नातवंडे असा प्रास्ताविक गणेश देवकर यांनी केले. सायंकाळी गावातून अहिल्यामातेच्या प्रतिमेची भव्य भिक्वणूक काढण्यात आली.



आपल्या भाषणात खांडेकर पुढे म्हणाले की, आदर्श राज्यकारभार कसा असावा याचे मूर्तिमंत उदाहरण म्हणून अहिल्यादेवी यांच्या स्वच्छ व पारदर्शक प्रशासनाचा दाखला जगभरात दिला जातो. जागतिक विचारवंत व इतिहास संशोधकांनी सुद्धा होळकरांच्या कारकिर्दीचे तोंडभरून कौतुक केलेले आहे. तेंव्हा आजच्या दिशाहीन राज्यकर्त्यांनी होळकरशाहीचा अभ्यास करावा व त्यातून लोकाभिमुख राज्यकारभार कसा करावा याची प्रास्ताविक गणेश देवकर यांनी प्रदीप दिला. अध्यक्षीय भाषणात माऊली गडदे यांनी न

डममगता प्रजेसाठी केलेल्या कार्यातून महिलांनी प्रेरणा घ्यावी असे मत मांडले. तसेच शास्त्र आणि शास्त्र यांची सांगड घालून राजमातेने केलेल्या उत्तुंग कार्याच्या खुणा देशभर पाहण्याला मिळतात असेही सांगितले. जयंती उत्सव यशस्वी करण्यासाठी समितीचे अध्यक्ष मिर्झू काळे, उपाध्यक्ष गणेश काळे, सुधीरराव जायभाये, उपसंघर्ष मारोती काळे, संतोष अहिरे, हरीचंद्र जायभाये, किसनराव काळे, दिनेश खांडे, बापू काळे, गणेश काळे, अशोक रामचंद्र काळे, अमोल कांगने, प्रदीप काळे, भागवत काळे, 'अक्षय काळे, मदन काळे आदी पदाधिकार्यांनी परिश्रम घेतले.

धावपटू साक्षी दाभेकरला मिळाले नवे बळ

मंत्री एकनाथ शिंदे यांनी पाळला शब्द; कृत्रिम पाय बसविला

▶ प्रतिनिधी

मुंबई : पूरग्रस्त केवनाळे ता.पोलादपूर दुर्घटनेत एक पाय गमावलेल्या साक्षीला डॉ.श्रीकांत शिंदे फाऊंडेशनकडून अत्याधुनिक कृत्रिम पाय बसविण्यात आला. दरम्यान, नगरविकास मंत्री एकनाथ शिंदे यांनी दिलेला शब्द पाळला असून डॉ.श्रीकांत शिंदे फाऊंडेशनच्या वतीने अत्याधुनिक कृत्रिम पायासाठी पूर्ण खर्च उचलण्यात आला आहे. शिंदे यांच्या सामाजिक बांधिलकीबद्दल राज्यभरातून कौतुक होत आहे.

गेल्यावर्षी दुर्घटनेनंतर साक्षीला मुंबईतील केईएम रुग्णालयात साक्षीवर उपचार करण्यात आले. यावेळी रुग्णालयात समक्ष भेट देऊन मंत्री एकनाथ शिंदे यांनी साक्षीच्या उपचारासाठी पाच

लक्ष रूपांची थेट आर्थिक मदत केली होती. यावेळी शिंदे यांनी अत्याधुनिक तंत्रज्ञानवर आधारित कृत्रिम पाय बसविण्याच्या डॉक्टरांना सूचना दिल्या होत्या.त्यानुसार एकनाथ शिंदे यांच्या हस्ते साक्षी दाभेकर हिला अत्याधुनिक कृत्रिम पाय बसविण्यात आला. यावेळी साक्षीच्या चेहऱ्यावर एकच स्मित हास्य उमटले. डॉ.अंकुश सेठ यांच्या टीमने शिवसेना वैद्यकीय मदत कक्षाच्या आणि डॉ.श्रीकांत शिंदे फाऊंडेशनच्या माध्यमातून अत्याधुनिक कृत्रिम पाय साक्षीला बसविण्यात आला. २ वर्षांच्या बाळाला वाचविण्याच्या साक्षीच्या धाडसी कामगिरी अतुलनीय; राष्ट्रपती बाल शौर्य पुरस्कारासाठी दिल्लीत पाठपुरावा खासदार डॉ.श्रीकांत शिंदे करणार आहेत.



साक्षीचे धाडसी कार्य

पूरस्थितीत पोलादपूर तालुक्यातील केवनाळे गावात एका दोन महिन्यांच्या मुलाला वाचवताना भिंत अंगावर कोसळून साक्षी दाभेकर (वय १४) ही क्रीडापटू जबर जखमी झाली होती. तिला तातडीने मुंबईत हलवण्यात आले. 'केईएम'मध्ये डाव्या पायावर शस्त्रक्रिया करून पाय गुडघ्यापासून खाली कापावा लागला होता. या मुलीची घरची आर्थिक स्थिती अत्यंत बेताची असल्याने पुढील उपचाराच्या लाखो रूपांच्या खर्चाचा प्रश्न उभा राहिला होता. त्याअनुसरून नगरविकास मंत्री एकनाथ शिंदे यांनी डॉ.श्रीकांत शिंदे फाऊंडेशन आणि शिवसेना वैद्यकीय मदत कक्षाच्या माध्यमातून हि जबाबदारी उचलली. साक्षीचे ऑलम्पिकमध्ये धावण्याचे स्वप्न असून या स्वप्नपूर्तीसाठी डॉ.श्रीकांत शिंदे फाऊंडेशन सर्वोत्तोरपी मदत करणार असल्याचे खासदार डॉ.श्रीकांत शिंदे यांनी सांगितले.